## «Фул хаус» и узы семьи

## НАКАСИМА Тоситака

Знаете ли вы американскую комедию «Фул хаус»? До сих пор её передают по телевизору во многих странах, в том числе и в Индии, Канаде, Германии. А в Японии начали передавать в 1987 году, т.е., в том же году, что и в США. С тех пор «Фул хаус» пользуется у разных людей огромной популярностью. Действие происходит в Сан-Франциско. Мужчина, потерявший жену, выращивает трёх дочерей с помощью двух друзей – музыканта и комедийного актёра. Драма не просто изображает, как живут члены большой семьи, каждый из которых является весьма оригинальной личностью, но и как дети, по мере физического и духовного развития, сталкиваются с разными проблемами, как взрослым что-нибудь не удаётся, и они терпят неудачу, а также как члены семьи, понимая трудности другого, вместе пытаются решить проблемы. Там изображена дружная семья, в которой все вместе разделяют горе, печаль и радость друг с другом. Можно сказать, что эта драма не только забавляет, но и показывает, как важны семья и друзья, а также любовь и жизнь. В первой преобладают комедийные элементы, половине передачи эффекты, второй создающие комические a во мелодраматические, рассказывающие об отношениях между людьми и вызывающие слёзы на глазах. Поэтому эту передачу любят во всём мире.

В последнее время в Японии намечается рост числа преступлений в семьях. Происходят одно за другим такие печальные события, как убийство близкого человека, поджог своего дома. Для создания здоровой и мирной семьи нужны самые разные вещи, из которых важнее всего любовь. А как

любовь? Одним из способов выражения выразить любви является так называемый «skinship» (контакт через кожу), который не свойствен японцам. Если взрослые, родители и дети часто обнимаются, а также относятся друг к другу с улыбкой, то у них взаимно возникают чувства симпатии и спокойствия, и устанавливаются доверчивые отношения. Все члены семьи в драме «Фул хаус» часто обнимают друг друга, причём не только когда что-то удаётся или радостно, но и когда другой член семьи находится в трудном положении. Даже когда они расходятся во мнениях или ссорятся, объятие – это знак примирения. Когда ребёнок совершает какую-нибудь ошибку, родители сначала строго ругают его, а потом нежно обнимают и целуют его в лоб. Благодаря «skinship», дети могут чувствовать, что их любят, берегут.

По сравнению с людьми Европы и Америки, японцы реже обнимаются. Но если родители будут чаще обнимать детей, а братья – друг друга, то в семье будут возникать доверие и узы, и она будет приближаться к такой сильной и весёлой семье, как в «Фул хаус», которая не отступает ни перед какими трудностями.